

4. DECEMBER 1985 BREZPLAČNO
16. ŠTEVILKA XXVI. LETNIK

Moša SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

● VOLILNO PROGRAMSKA SEJA OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Prelomiti z nekaterimi navadami

»Moč socialistične zveze moramo preizkusiti z usklajevanjem stališč in predlogov in z oblikovanjem skupnih predlogov, ki niso sprejeti s preglasovanjem, temveč z neke vrste konsenzom. Čeprav pravi konsenz v vsaki stvari ni možen. Napredek zahteva tudi prelomiti z nekaterimi navadami in pojmovanji socialistične zveze kot transmisije oblastnih oziroma državnih organov. Socialistična zveza mora storiti vedno korak več od usklajevanja in mora biti vedno več kot prostor dogovaranja in sporazumevanja. Vedno mora ponuditi skupen oziroma usklajen predlog, prevetren v vseh njenih sestavinah. Zato se ne moremo sprijazniti s tehtanjem moči ali nemoči SZDL, ker sodim, da gre za mnogo ostreje meje. Gre za to, ali socialistična zveza je ali je ni. In če je ni, bistveno posegamo v ustavne pravice in dolžnosti občanov, delavcev — članov samoupravne socialistične skupnosti.«

S to mislijo je pričel predsednik naše občinske konference SZDL **Janez Lah** kratek uvodni govor na 10. programsko volilni seji občinske konference SZDL, ki je bila 20. novembra v kulturnem domu Španski borci. Na njej so delegati iz KK SZDL, družbenopolitičnih in družbenih organizacij ter društev obravnavali predlog o delu te organizacije od novembra 1983 do novembra letos ter začrtali osnovne programske naloge za naslednji dve leti. Izvolili so tudi novo vodstvo. Za predsednika konference SZDL naše občine je bil ponovno izvoljen **Janez Lah**, za podpredsednico **Marina Juvancič** (to dolžnost bo opravljala neprofesionalno), za sekretarko pa **Breda Papež**; razrešena pa sta bila **Jože Petek** kot podpredsednik (zaradi preobremenjenosti z delom) in **Marko Roth** kot sekretar (odhaja na novo delovno dolžnost).

Svoj govor je Janez Lah nadaljeval: »Vsekakor pa ni stvar socialistične zveze zgolj usklajevanje interesov, temveč tudi njih oblikovanje in spreminjanje; ne samo določanje prednosti in s tem rangiranje interesov, temveč

tudi presojanje, ali so vsi interesi skladni z osnovnimi smerni družbenega razvoja. Oblikovanju interesov, ki presegajo osebne in so skupni, čeprav kdaj tudi le posredno, smo dolžni posvečati vso pozornost.«

Ob koncu je v zvezi z evidentiranjem poučaril: »Ne more in ne sme nam biti vseeno, da so proletarske Moste, vedno na čelu napredka in dela, to pot domala na repu uspešnosti v Sloveniji. Ne more nam hkrati biti vseeno, da sindikalna organizacija enega najstarejših ozdov v občini nistalgično ugotavlja, da med delavci ni pravega interesa za delo v delegacijah (ki so torej zanje neko nujno zlo) in to navaja kot vzrok za to, da se še do sedaj niso aktivno lotili evidentiranja. In ne more nam biti vseeno, da je šele pismo predsedstva giede tega sprožilo v nekaterih organizacijah preplah.«

H kritičnemu govoru predsednika OK SZDL Janeza Laha in k poročilu o delu občinske organizacije socialistične zveze so delegati dodali še ugotovitve iz razprav, ki so potekale v njihovih okoljih. Kot prva se je oglasila delegatka iz KK SZDL **Selo Pia**

Kuharič-Mahkovec. V njihovi KS menijo, da poročilo, ki je napisano v lepi slovenščini, realno prikazuje delo OK SZDL, vendar bi moralo biti v njem več poudarka tudi na delovanju tega organa. Pohvalila je sekcijско delovanje socialistične zveze. Dotaknila se je težkega denarnega položaja KS in predlagala, da se iskanje rešitev za to stanje vključi tudi v osnovne

programske naloge za prihodnji leti.

Delegatka **Iva Žnidaršič** iz KK SZDL **Bizovik** je razpravljala o prostorskem planiranju v njihovi krajevni skupnosti in v zvezi s tem z družbeno usmerjeno gradnjo v okviru soseske MS 110-1. Tu se srečujejo z vrsto interesov — od posamičnega prek skupin-

(nadaljevanje na 2. strani)

● Da bi bili bolj ustvarjalni

Naš razvoj in naša prihodnost sta predvsem odvisna od nas samih, od našega znanja in od sposobnosti to znanje tudi uporabiti. Zato bi morali v delovnih organizacijah kar najbolj podpirati izumiteljstvo, inovativnost, racionalizatorstvo in sploh vsakršne oblike ustvarjalnosti. Da bi vsem tistim, ki skrbijo za množično inovacijsko dejavnost, pa tudi tistim, ki se sami ukvarjajo z njo, ponudili napatke za bolj strokovno in pogumnejše delo na tem področju, je naša občinska raziskovalna skupnost v sodelovanju z delavsko univerzo Tomo Brejc iz Kranja pripravila 14. in 15. novembra v Predvoru dvodnevni seminar z naslovom Normativna ureditev inovacijske dejavnosti v organizacijah združenega dela, ki se ga je udeležilo predk 40 direktorjev, vodij razvojnih služb in organizatorjev te dejavnosti iz delovnih organizacij naše občine.

Skrbno izbrane teme im predavatelji ter možnost postavljanja vprašanj so mariskaterga udeleženca obogatile za novo spoznanje. Posvet se je okončal z okroglo mizo, s katere naj omenimo le nekaj sklepov, obsejaje pa bomo o tem pisali v prihodnji številki našega glasila; med drugim so se udeleženci zavzeli za popravek pravilnikov o onivacijski dejavnosti v delovnih organizacijah: predvsem naj bi jih poskušali skrajšati in določiti mejo, kaj je in kaj ni inovacija, zavzeli pa so se tudi za to, da bi sproti spremljali dohodek od inovacij oziroma njihov delež v osebnem dohodku delavca.

Besedilo in slika D. J.



Pred dnevom republike so bile tudi na osnovnih šolah naše občine slovesnosti, združene s praznovanjem tega jubileja in s sprejemom cicibanov v pionirsko organizacijo. V naši občini so starejši pionirji 1218 prvošolčkom — cicibanom zavezali okoli vratu redeče pionirske rutice, jim posadili na glave modre kape z zvezdo in izročili značke, slikanico Pionir sem, pionirka sem ter člansko izkaznico.

Naš posnetek je z osnovne šole II. grupe odredov v Novih Fužinah, kjer je pionirske vrste pomnožilo 158 prvošolčkov. Ob tej priložnosti je šola prejela tudi plaketo in zlato značko II. grupe odredov, na hodniku v prvem nadstropju šole pa so odprli stalno razstavo poti borcev te grupe, po kateri se šola imenuje. (Besedilo in slika: DARJA JUVAN)



● Ali boš v prihodnjem mandatu tudi ti delegat?

● TOVARNA ZAVES VELANA

● Novembra so bili vgrajeni prvi kubični metri betona v temelje nove zgradbe

Dela torej tečejo in gledano z očmi gradbenega nestrokovnjaka imamo občutek, da izvajalci precej hitro, bržčas ima vsak popolnoma izkoriščen dan precejšnje vrednosti, saj jih do zaključka del loči komaj deset mesecev. V avgustu 1986 naj bi bila dela predvidoma končana.

Predračunska vrednost investicije znaša 1.925.350.000 dinarjev; od tega je 71 odstotkov lastnih sredstev in 29 odstotkov tujih kreditov.

Za realizacijo te naložbe je bilo doslej že vloženi 657.840.837 din lastnih sredstev in najetih za 1.407.850 DM tujih kreditov. Preostali del potrebnih sredstev je zavarovan z garancijo Ljubljanske banke na bodoči priliv, z lastnimi amortizacijskimi sredstvi in akumulacijo prihodnjega leta. Odprta je še potreben kredit za uvoz opreme v vrednosti 4.174.560 DM.

Pomembno pri vsej naložbi je destvo, da so si v Velani s plačilom 100% avansa izvajalcu del — SCT (okoli 60MLD S din) za pogodbeno dela zagotovili fiksnost cen vse do zaključka gradbenega objekta.

Na investicijski program je dala pozitivno mnenje Ljubljanska banka — Gospodarska banka, ki z garancijami sodeluje pri tej naložbi. Ocenila je, da je naložba družbenoekonomsko upravičena, viri za njeno pokritje pa realni.

Investicijo je obravnavala tudi komisija za oceno investicij v SR Sloveniji in ocenila, da je družbenoekonomsko upravičena. Je izvozno usmerjena ter usklajena s kriteriji za spreminjanje go-

spodarstva po dogovoru o temeljih plana SRS za obdobje 1981—1985, viri financiranja pa so primerni.

Ugodno je tudi, da ta naložba sovpada z izdelavo srednjeročnega plana za obdobje 1986—1990. S sprejetim investicijskim programom imajo v

Velani solidno osnovo za srednjeročne planske dokumente, ki jih bodo izdelali in sprejeli še pred koncem letošnjega leta in bodo bazirali na povsem realni podlagi.

JOŽE PRAPROTNIK
Iz Tedenskih novic
tovarne Velana



Takole je bilo treba najprej porušiti in odstraniti nekdanje Keminove zgradbe, nakar so začeli z izkopom (foto: J. Praprotnik)

Dvainštiridesetim državnim odlikovanjima

Predsednik občinske skupščine **Niko Lukež** in predsednik komisije za odlikovanja pri občinski skupščini **Tone Kocjančič** sta 22. novembra v kulturnem domu Španski borci dvainštiridesetim našim delavcem in občanom izročila državna odlikovanja, s katerimi jih je odlikovalo predsedstvo SFRJ ob dnevu republike. Zaradi posebnih zaslug pri javnem delovanju, pomembnem za splošni družbeni napredek države, za uspehe pri delu in za posebna prizadevanja so odlikovanja prejeli:

red zaslug za narod s srebrno zvezdo **Franc Marincič**, **Edvard Razdrih** in **Štefan Toplak**;

red dela z zlatim vencem **Jože Zajc**;

red dela s srebrnim vencem **Cveto Blatnik**, **Niko Burnik**, **August Gomboc**, **Franc Jerak**, **Angela Kavčič**, **Stanislav Kogovšek**, **Jože Ločnikar**, **Janez Mlinar**, **Osvin Novak**, **Jelka Škerlak**, **Franc Škrj.**

Anton Uravič, **Ignac Zajec**, (**Ciril Živic**, **Ciril Rems**, **Vincencij Podobnik**, **Franc Grom**, **Jakob Žčvan**, **Marko Hočevar**, **Franc Kogeej** in **Jože Počivašek**;

medaljo zaslug za narod **Malatija Krnc**, **Stanislav Fidler**, **Milan Frankovič** in **Dušan Ježovnik**;

medaljo dela **Olga Češnovar**, **Marija Feher**, **Latif Hodžič**, **Anton Jereb**, **Nežka Krajnc**, **Stefan Kuzma**, **Martin Lončar**, **Tatjana Primož**, **Ferid Sejdič**, **Igor Skanndali**, **Branko Strekelj**, **Helena RRožmanec** in **Mihaela Vujasin**. (Foto: D. J.)